
※設問１、２は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計

知っている 34 51%

知らない 33 49%

計 67 100%

4　総合計画とはどのようなものか知っていますか。（1つ選択）

回答項目 計

知っている 16 24%

知らない 51 76%

計 67 100%

3　現在、長久手市では市民主体の取組として、総合計画を始め様々な計画の策定過程に市民の
方々に参加していただいています。その取組について、知っていますか。（1つ選択）
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回答項目 計

知っている 22 33%

知らない 45 67%

計 67 100%

回答項目 計

参加した 2 3%

参加していない 65 97%

計 67 100%

回答項目 計

平日（午前） 22

平日（午後） 10

平日（夜間） 3

土日、祝日（午前） 32

土日、祝日（午後） 18

土日、祝日（夜間） 6

5　総合計画づくりに向けて、今年５月から「総合計画キックオフパーティー」や、小学校区毎に
「ThinkNagakuteキャラバン」を開催しました。その取組は知っていますか。（1つ選択）

６　総合計画づくりに向けた「総合計画キックオフパーティー」や「ThinkNagakuteキャラバン」に参加
しましたか。（1つ選択）

７　今後参加するとすれば、いつの開催が都合が良いですか。（複数選択可）
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回答項目 計

見たことがある 2 3%

見たことがない 65 97%

計 67 100%

９　今後の総合計画づくりに興味があるますか。（1つ選択）

回答項目 計

興味がある 38 57%

興味がない 29 43%

計 67 100%

８　総合計画づくりに向けて、Facebookを立ち上げていますが、見たことはありますか。（1つ選択）
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